

JEGYZŐKÖNYV

Készült Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének **2019. február 26.** napján, a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében (Martfű, Szent István tér 1.) megtartott **rendkívüli** üléséről.

Szám: I/141-5/2019.

MUTATÓ

Tárgy:

Határozat száma:

Előterjesztés a szociális ellátások után fizetendő 2019. évi térítési díjakra vonatkozó javaslat véleményezésére
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

17/2019.(II.26.)
határozat

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2019. február 26-i ülés jegyzőkönyve
Sorszama: 5.**

Határozat mutatója

Határozat száma	Határozat tárgya
17/2019.(II.26.) határozat	a szociális ellátások után fizetendő 2019. évi térítési díjakra vonatkozó javaslat véleményezéséről

JEGYZŐKÖNYV

Készült Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. február 26. napján, a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében (Martfű, Szent István tér 1.) megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen voltak: Dr. Papp Antal polgármester,
Dr. Despotov Svetozar képviselő,
Dr. Urbán-Szabó Béla,
Rágyanszky István,
Szekeres Mónika Gizella,
Tarjányné Tasnádi Edit,
Vass Éva önkormányzati képviselők

Hiányzó: Gonda Istvánné alpolgármester,
Horváth Endréné képviselő

A napirendi pont tárgyalásánál jelen voltak:

Szász Éva	jegyző
Hegedűsné Blaskó Anikó	aljegyző
Kontra Lajos	Pénzügyi és Adóügyi Iroda irodavezetője
Gonda Lajosné	Martfű Város Önkormányzata Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ vezetője

Dr. Papp Antal – polgármester –: Köszöntötte a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, a képviselő-testület tagjai közül 7 fő jelen van, Horváth Endréné és Gonda Istvánné hiányoznak. Távol maradásukat előre jelezték. Közölte, hogy az ülésnek egy napirendje van, Előterjesztés a szociális ellátások után fizetendő 2019. évi térítési díjakra vonatkozó javaslat véleményezésére. Megkérte a képviselő-testület tagjait, hogy aki a napirendet elfogadja, az kézfelemeléssel szavazzon.

Dr. Papp Antal – polgármester – megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **7 tagja szavazott és 7 igen szavazattal elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint.**

- 1. Előterjesztés a szociális ellátások után fizetendő 2019. évi térítési díjakra vonatkozó javaslat véleményezésére**
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

1. napirendi pont

Előterjesztés a szociális ellátások után fizetendő 2019. évi térítési díjakra vonatkozó javaslat véleményezésére

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Dr. Papp Antal – polgármester –: A napirendi pontot megtárgyalta a Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottság. Megkérte a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Dr. Urbán-Szabó Béla – Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottság elnöke -: Elmondta, hogy a bizottság a határozati javaslatot megtárgyalta, elfogadta és elfogadásra javasolja.

Dr. Papp Antal – polgármester -: A napirendi pontot az Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottság is megtárgyalta. Kérte a bizottság elnökétől a bizottság véleményének ismertetését.

Dr. Despotov Svetozar – Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottság elnöke -: Közölte, hogy a bizottsági ülésen polgármester úr jelezte, hogy ennek a napirendi pontnak a Martfűre vonatkozó részében elég komoly hiba van. A bizottság ettől függetlenül megtárgyalta, elfogadta és elfogadásra javasolja azzal, hogy tudjuk, hogy ez még később napirendre fog kerülni.

Dr. Papp Antal – polgármester -: Szólt arról, hogy mind a két bizottsági ülésen is elmondta, hogy hiba van a martfűi személyi gondozási díjnál. 350,- Ft-os emelkedés bekerült, mi nem fogadtuk ezt el. De a Szolnoki Kistérség kérte, hogy fogadja el a képviselő-testület így hibásan, mert ahol emelés van, ott 30 nappal előtte ki kell közölni az emelést. Viszont, ha nem fogadja el az önkormányzat, akkor a többi település esetében csúszik az emelés.

Hangsúlyozta, hogy ugyanezt javítva a jövő hónapban vissza fogják hozni a képviselő-testületek elé, ahol javításra kerül. Így Martfűt nem fogja érinteni az emelés és nem lesz meg az egy hónap. Viszont, hogy ne csússzon a többi önkormányzat, illetve ne érje őket hátrány, ezért kéri elfogadni így hibásan.

Megkérdezte, hogy ezzel kapcsolatosan van-e kérdés, vélemény.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Dr. Papp Antal – polgármester -: Megkérte a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, az kézfelemeléssel szavazzon.

Dr. Papp Antal – polgármester – megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének **7 tagja szavazott és 7 igen szavazattal elfogadta a határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozta:**

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
17/2019.(II.26.) határozata**

a szociális ellátások után fizetendő 2019. évi térítési díjakra vonatkozó javaslat véleményezéséről

Martfű Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben, valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1) bekezdés b) pontjában foglaltaknak megfelelően az alábbi határozatot hozza:

1. Martfű Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jelen határozat mellékletét képező, a szociális ellátások után fizetendő 2019. évi térítési díjakra vonatkozó javaslatot megismerte és az abban foglaltakkal egyetért.

2. Martfű Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Szolnok Megyei Jogú Város Közgyűlését a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint az ellátások térítési díjainak megállapításáról szóló 14/2011. (IV. 28.) önkormányzati rendelet módosítására.

Felelős: polgármester

Értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Valamennyi Képviselő, Helyben
3. Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása
4. Martfűi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Adóügyi Iroda
5. Irattár

Dr. Papp Antal – polgármester –: Megjegyezte, hogy a munkaterv szerinti képviselő-testületi ülés 2 nap múlva lesz. Megköszönte a megjelenést és bezárta az ülést.

k.m.f.


Dr. Papp Antal
polgármester


Szász Éva
jegyző

